
Referat af Repræsentantskabsmøde 
Onsdag d. 27. november 2024 fra kl. 18.30 i Dart- og Billardlokalet 
 

Michael Olin bød velkommen til alle fremmødte og påbegyndte dagsordenen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Brian York (foreningens udviklingskonsulent) blev af bestyrelsen foreslået som dirigent. Han blev 

valgt enstemmigt. Brian konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indvarslet, og at repræ-

sentanterne derfor havde stemmeret, jævnfør vedtægterne. 

2. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede repræsentanter. 

Listen over stemmeberettigede repræsentanter blev gennemgået af Brian. Han konstaterede, at 

der i alt var 15 stemmeberettigede fremmødt. 

3. Bestyrelsens beretning (mundtlig). 

Brian fortalte, at den skriftlige beretning fra den afgående formand havde været tilgængelig på 

foreningens hjemmeside de sidste par uger, og at den var blevet henvist til i dagsordenen. 

Derefter gav han ordet videre til Michael Olin, der på bestyrelsens vegne ville berette om året, 

der var gået, siden sidste repræsentantskabsmøde. 

Michael fortalte, at der var kommet en del flere ting på programmet i foreningen det sidste års 

tid, blandt andet i kraft af ansættelsen af Mette Tange Carstens. 

Michael fortalte, at foreningen blandt andet har været sponsor af og deltaget i to lokale moti-

onsløb (Søndersøløbet og Nordic Lake Festival/12 Timer Viborg). Derudover havde vi arrangeret 

et gå-event sammen med Fodslaw Viborg, og vi havde arrangeret firma padel turnering tre 

gange hen over året. Der var blevet afholdt sommerfest for de frivillige ledere, instruktører m.fl.  

Disse arrangementer forventes at blive gentaget til næste år. 

I forbindelse med Arbejdspladsernes Motionsuge har foreningen som sædvanligt hjulpet, da 

der skulle afholdes Rådhusdyst for Viborg Kommune/Rådhus fredag i uge 40.  

I uge 41 havde vi igen i år arrangeret indendørs fodboldstævne i samarbejde med Radio Viborg, 

som vi til næste år håber på at udvide.  

Vi havde også været ude på flere forskellige arbejdspladser for at lave kollegamotion og Kolle-

gakampen, hvor vi havde benyttet den nye trailer med udstyr, som vi købte ind tidligere på året, 

blandt andet ved hjælp af puljemidler fra forbundet.  

I uge 42 havde vi haft god succes med at afholde to forskellige efterårsferie-aktiviteter for bør-

nefamilier med lidt yngre børn. Det var vedrørende dart og bold-/ketsjer-spil, hvor henholdsvis 

fire og 14 familier deltog. Det forventes også at blive gentaget i skoleferierne næste år. 

I slutningen af oktober var vi også ude med traileren til julefrokost-arrangementet ved Park og 

Vej, ligesom året før, hvor de skulle lave Kollegakamp. Det forventes også at blive gentaget næ-

ste år. 



Derudover skulle der lyde en tak til den afgående formand, Tage, for hans store indsats for for-

eningen i de forgangne år. 

Der blev spurgt ind til, om de fremmødte havde kommentarer eller spørgsmål til de to beretnin-

ger. Det var der ikke. 

 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Det reviderede regnskab var blevet omdelt fra mødets start, så de fremmødte kunne følge med i 

fremlæggelsen af regnskabet for perioden 1/10-2023 til 30/9-2024, som kasserer, Steen H. Kri-

stensen, stod for. 

Steen fortalte, at regnskabet for perioden viste en relativt stort, men dog forventet underskud. 

Dette kunne begrundes med ansættelsen af en lønnet medarbejder på deltid, som der i årene 

før ikke har været, samt et større behov for indkøb af udstyr til blandt andet traileren og til nogle 

af idrætsaktiviteterne end forventet. På sigt skulle der gerne sættes endnu mere gang i kollega-

motion og firmaidræt, således lønnen til medarbejderen kunne tjene sig selv hjem. 

Derudover kunne det bekræftes, at det reviderede regnskab var blevet underskrevet af bilags-

kontrollanten, hvilket også blev fremvist for dirigenten. 

Der blev spurgt ind til, om der var kommentarer eller spørgsmål til det reviderede regnskab.  

Der var et kort spørgsmål angående tilskuddet fra forbundet og derudover et kort spørgsmål 

angående det årlige lejebeløb for svømmehallen, som begge blev besvaret. Derefter var ikke 

flere spørgsmål eller kommentarer. 

Repræsentantskabet godkendte det reviderede regnskab, og derefter blev det underskrevet af 

bestyrelsen. 

 

5. Indkomne forslag.  

Brian fortalte, at der af indkomne forslag havde der været et forslag om en generel revide-

ring/opdatering af vedtægterne. Kopier af vedtægterne og de forslåede vedtægter, hvor æn-

dringsforslag var markeret med hhv. grå og gul, blev omdelt til de fremmødte. Disse havde des-

uden været offentliggjort på foreningens hjemmeside den sidste uges tid, og de har været hen-

vist til i dagsordenen. 

Brian fortalte, at han forinden mødet havde fået tilsendt disse to dokumenter og læst dem. Han 

konstaterede, at der var en del ændringsforslag til sproglige formuleringer af lille betydning. 

Derudover var der nogle større ændringsforslag bl.a. vedrørende medlemstyper og bestyrel-

sens sammensætning. Brian konstaterede, at de forslåede vedtægter helt generelt ville stemme 

mere overens med den praksis, der faktisk foregår i foreningen. 

Der blev givet omkring 10 minutter til, at de fremmødte kunne gennemlæse dokumenterne. 

Derefter var der mulighed for at stille spørgsmål eller at komme med kommentarer, hvorefter 

der skulle stemmes om ændringsforslagene. 

Brian foreslog, at de forslåede vedtægter blev gennemgået side for side, hvilket der var opbak-

ning til fra repræsentantskabet. 



Under punkt 11.2 blev der stillet et spørgsmål til, hvor mange medlemmer af bestyrelsen, der 

som minimum skal være. Her blev svaret, at der minimum skal være tre, hvoraf der skal være en 

formand, en kasserer og en sekretær. Derudover kan der være nul, ét eller to bestyrelsesmed-

lemmer til at udgøre bestyrelsen. 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

Der blev enstemmigt (15 ud af 15) stemt for de forslåede vedtægter, som derefter var gældende 

for foreningen. 

6. Valg i henhold til vedtægterne. 

Brian fortalte, at der nu var valg til to bestyrelsesposter og til posterne som bilagskontrollant og 

bestyrelsessuppleant, jævnfør vedtægterne og dagsordenen.  

Brian fortalte, at Tage Jensen havde trukket sig som formand og ønskede ikke genvalg, og Mi-

chael Olin ønskede heller ikke genvalg som menigt bestyrelsesmedlem (og næstformand). Der-

udover fortalte han, at sekretær, Dagny Pedersen, og menigt bestyrelsesmedlem, Gunnar Jen-

sen, dog ikke var på valg i år, men de ønskede begge to at fratræde posterne. 

Først kom formandsposten på tale, hvor der blev spurgt til, om der var nogen, der ønskede at 

melde sig som kandidat, eller der var nogle forslag til kandidater. Umiddelbart var der ikke no-

gen, der meldte sig frivilligt. Herefter blev Mette Tange Carstens af flere forslået som formand, 

hvortil hun forklarede, at hun godt vidste, at der var en del formands-lignende opgaver, hun al-

lerede påtog sig, og hun kendte foreningen meget gennemgående, men at hun vidste og var 

blevet rådgivet om, at det kunne give en svær balancegang mellem at være i bestyrelsen og 

være ansat samtidig. Brian supplerede og fortalte, at der blev set i nogle andre firmaidrætsfor-

eninger landet over, at formand og ansat udgjorde samme person, og det var ”lovligt” at gøre i 

vores forening også, hvis der ikke var andre bud/muligheder. Nogle steder havde det fungeret 

godt i rigtig mange år med denne konstituering, men desværre havde han ikke set nogle ek-

sempler på, at det også var endt godt. 

Da der ikke var yderligere meldinger eller forslag til kandidater til formandsposten, blev der for-

slået, at repræsentantskabet kunne ”summe” videre over formandsposten, indtil resten af de le-

dige bestyrelsesposter var blevet besat. 

Derefter blev Ketharran Elangeswaran af flere forslået som bestyrelsesmedlem. Han præsente-

rede sig selv og sin uddannelsesmæssige og arbejdsmæssige baggrund, herunder at han 

havde fungeret som stundentermedhjælper i foreningen i et halvt års tid sidste år. Herefter 

havde han givet de markedsføringsopgaver, han havde fået tildelt, videre til Mette. Han fortalte, 

at han godt kunne være klar på at være en større del af foreningen igen – men kun som bestyrel-

sesmedlem som start. Han fortalte, at han godt kunne se ham, Mette og Steen udgøre et godt 

team som bestyrelse. Brian supplerede og fortalte, at han havde fået lov af bestyrelsen til at invi-

tere Ketharran på dette møde, da de i forbundet arbejder meget på at få flere unge – som Ket-

harran, og for den sags skyld også Mette - ind i foreningerne, så der kan ske mere fornyelse. Ge-

nerelt er der i mange foreninger et behov for en form af generationsskifte og nye kræfter. 

Brian fortalte derefter igen, at der var yderligere ledige poster til bestyrelsen. Mona Broe Dams-

gaard (holdleder for svømning) meldte sig derefter som kandidat til bestyrelsesmedlem. Deref-

ter var der ingen meldinger eller forslag til kandidater. 

Herefter blev Mona og Ketharran enstemmigt (15 ud af 15) valgt som bestyrelsesmedlemmer. 



Brian foreslog, at bestyrelsen konstituerede sig selv i forhold til at vælge én af disse til sekretær-

posten på et næstkommende møde. Han konstaterede, at den i bestyrelsen, der blev valgt til 

denne post, kun blev valgt for ét år og ville komme på valg igen i 2025, så det stemmer overens 

med vedtægternes punkt 11.3. Repræsentantskabet godkendte dette. 

Derefter blev der vendt tilbage til formandsposten, som der skulle vælges én til – bestyrelsen 

kunne ikke konstituere denne efterfølgende. Her var der ikke yderligere forslag til kandidater 

eller nogen, der meldte sig frivilligt som kandidater. Herefter blev der stemt om Mette Tange 

Carstens til at besidde formandsposten. Dette blev vedtaget med 14 stemmer for (ud af 15). 

De sidste to valg i henhold til vedtægterne omhandlede posterne som bilagskontrollant og be-

styrelsessuppleant. Her ønskede henholdsvis Mads Jensen og Ronny Sørensen genvalg til disse 

poster. Både Mads og Ronny blev enstemmigt (15 ud af 15) valgt som henholdsvis bilagskon-

trollant og bestyrelsessuppleant. 

 

7. Eventuelt. 

Mette fortalte, at hun og Birgit Justesen (holdleder for seniorgymnastik) i den sidste tid har væ-

ret i gang med en frivillighedsuddannelse, som DGI har udbudt. Her har de fået mange guld-

korn i forhold til strategier og organiseringer, som kunne være hensigtsmæssige at implemen-

tere i foreningen. Det var blandt andet noget som at uddelegere flere opgaver, der pt. har været 

taget af eller ligget hos bestyrelsen. Dette kunne i tiden fremover resultere i flere udvalg, hvor 

de, der ville og var motiverede for netop de opgaver, udvalget blev nedsat til, kunne melde sig 

ind i og forhåbentlig få flere med i, på sigt. Hun/de håbede på opbakning hertil fra de frem-

mødte samt fra de øvrige holdledere, instruktører og medlemmer i foreningen. 

Derefter blev der spurgt ind til begrundelsen for den afgående formands tilbagetræden. Steen 

oplyste, at det var af familiemæssige årsager. 

 

Afslutning. 
Brian takkede for mødet og erklærede dette for afsluttet kl. 19.30. 

Derefter var der spisning for de fremmødte. 

 

Underskrifter. 

 
 

    

Michael Olin Steen H. Kristensen 
 

Dagny Pedersen 

 
 

  

Brian York (dirigent) 
 

Mette Tange Carstens 
(referent) 

 

 

Viborg, d. 27. november 2024 


